	Раздел
	

	ФИО педагога
	

	Дата
	

	Класс 
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока
	Страна цветов

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)

	5.2.7.1 извлекать информацию для выполнения конкретной задачи
5.4.4.1 использовать знаки препинания при прямой речи и обращении, тире в простом предложении, однородными членами, а также с обобщающим словом при однородных членах предложения
5.4.1.1 правильно писать гласные и согласные в корне слова, НЕ с именами существительными, прилагательными, отрицательными местоимениями, глаголами, а также окончания в разных частях речи

	Цель урока
	Владеть правильным способом применения изученных орфографических правил, учитывать значение, морфемное строение и грамматическую характеристику слова при выборе правильного написания
.использовать слова с прямым и переносным значением, синонимы, антонимы, омонимы и многозначные слова, заимствованные слова, эмоционально- окрашенные слова; гиперболы, эпитеты, сравнения

	Критерии успеха
	Проявляют доброжелательность, эмоциональную отзывчивость
принимают учебную задачу урока и осуществляют ее решение под руководством учителя в процессе выполнения учебных действий.
строят сообщения в устной и письменной форме.
проявляют готовность слушать собеседника и вести диалог
Использует слова с прямым и переносным значением, синонимы, антонимы, омонимы и многозначные слова, заимствованные слова; гиперболы, эпитеты, сравнения

	Ход  урока 

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Оценивание 
	Ресурсы

	Организационный этап
	Вызов
Посмотреть на изображения. Что изображено на картинках? Определите какая главная информация содержится на данных картинках? (приложение к уроку) Каждому ученику дана половинка рисунка. Соединив его в целое изображение определяется пара для дальнейшей работы.
Скажите, ребята, о чем мы будем говорить сегодня на уроке? (Ответы учеников) Давайте сейчас выразительно прочитаем стихотворение известного детского поэта С. Маршака «Праздник леса». (выразительное чтение некоторых учеников) А теперь ответьте на вопрос: Зачем нам нужны растения? Ответы вы найдете в стихотворении. Какие растения вы знаете, назовите их? 
- совместно с учениками определить цели урока/ЦО
- определить «зону ближайшего развития» учащихся, ожидания к концу урока.
	Показывают решения задач, при возникновении вопросов разбирают с учителем
	
	Диалогическое обучение
Саморегулируемое обучение
Критическое мышление

	Изучение нового материала
	Каждому ученику было дано опережающее задание: познакомиться с инструкцией посадки или уходом за любым растение. Сейчас каждый из вас расскажет своему партнеру инструкцию посадки или ухода за растением, с которой вы познакомились (это может быть инструкция, которую демонстрировали во время беседы на экскурсии (или во время просмотра видео, беседы с родителями или другими людьми). Также каждый из вас может воспользоваться своими пометками и фотографиями. Не забудьте, по окончании работы мы оцениваем друг друга при помощи светофора. При оценивании обратите внимание на то, как ваш напарник передает факты и детали, прослушанные во время интервью, правильно ли использует специальную лексику, синонимы, антонимы, эпитеты, эмоционально-окрашенные слова, соблюдает ли речевые нормы.
(Во время пересказа учитель должен наблюдать за работой в паре, если у учащихся возникнут вопросы, он может помочь разрешить спорные моменты.)  
А теперь каждый из вас индивидуально запишет полученную информацию в виде 5 императивных (то же, что и побудительное) предложений, синтезируя всю информацию, полученную из разных источников.

.





	Ученики определяют 
тему  урока
И  работают  над  темой
	Словесная оценка учителя
. Взаимооценивание
Стратегия«Стикер
	Критическое мышление.
Саморегулируемое обучение (самонаправленность в процессе работы над заданиями).

	Рефлексия
	Оцените свою работу на уроке
[image: sm_users_img-268547]Я доволен собой, у меня все получилось.

[image: image2]У меня не все получилось, нужно повторить.

[image: image4]Многое не получилось, нужно повторить.?
	Учащиеся подытоживают свои знания по изучаемой теме.  

	
	



image4.jpeg




image5.png




image6.png




image1.png
Hrpa-masor «/{a— Her»
3ananue

OtraatiTe, 0 KaKOH JaCTH PETH TOBOPHTCA B THATOTE.
PuOMOBAHHEIH amropHTM «MATKEH 3HAK (5) B [Iaromax,
'HAPETHIX, CyMECTBHTETLHEI)

1.3ananue

O kaKoif opdorpavpe HIET pedb?

TIpodHTaiiTe CTHX OTEOPeHHe-TIAMATEY.

TIAMSITKA

B [IArOEX HHADSTH
‘3HAK ITHITIETCA BCEr/1a.

ATIOICTAE OH, OZTHA—
MATKHI 3HAK [THIITH Beer1a!
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2. O3HAKOMIIGHHE C ATTOPHTMOM
Taron
Kpartkze

Hapeme TpHTAraTeTHHEE

M. . ME. 5. —(31020, 301])

XK. p.el.1.—b (0Ha, 00Ha)

«BI, Hnoc:1e I 1. O3HAKOMTEHEE €O CXeMO
HcKmiouene; TIBITaH, ITBITL, TBITUTEHOK, IBITOYKH.
2.TavsTka

B CYIIECTBHTRTHHEIX HA /147
MBI BOST/IA HATTHITIOM 145
V1021 KOPHEM, TIOCMOTPH,
Tosxe IHmeN GyKBy 1

A B KOHIIOBKE 1K, bl bl
TIHIeM TOTsKO GyKEY bl.
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lHe c riaroaamm» 1. PHeyHOK-cxeMa

HcKniouenue: Hero10BaTb, HeHABHICTb, HEIOYMEBATh.

2. 3aznanHe

Ha OCHOBe DHCYHKA-CKEMBL DACKDOHTE CKOOKH H OGBACHHTE

'HIHCAHHE [Iaro/oE.

- MArKHit 3HAK TOCTe MIHMAMES B OKOHIAHHIX [1arona

'V riaroanocie MHIAIMIEH Beera MHIIETCs b.

1)2 1. €11 5. -1/ttt GESKHITS, 6y JeITh, MeITaCTIb;

2)HeopenieTennas GopMa [IaroTa (40 IeTaTs? ¥T0 CICTATS):
Gepeus, cmepeus, neun,;

3) OBETHTETEHOE HAKTOH

b OMPEXCh, HAMAKHCH





